

## 与吴宇森一起宣传新作《太平轮》 网购达人章子怡： 有了家庭会歇一下

本报讯 电影《太平轮》11月10日在京举行“情深似海”发布会，导演吴宇森现场与夫人共舞，自曝片中黄晓明追女手段。主演章子怡谈到“双11”自曝是网购达人，还放言：“与其没钱哭成狗，不如现在就剁手！”

### 吴导向太太忏悔

《太平轮》中章子怡饰演的“于真”具有双重身份，白天是伤病医院里的护士，夜晚则沦落为接客的风尘女子。导演吴宇森表示章子怡不论金钱、不论时间就是要演这个角色，而黄晓明也展现了脱胎换骨的演技。

“太太说我把浪漫留给电影，把寂寞留给她，我现在有点忏悔，与其把浪漫留给电影，不如把太太也带到电影里……”吴宇森深情告白。他现场曝光了一段《太平轮》剧情，黄晓明和宋慧乔饰演的情侣，在戏里面跳了一段华尔兹。当年他追求太太时，就曾带着太太跳华尔兹，“我把对爱人的初恋感觉拍到了电影里面”。

至于第一部有没有船出现，吴宇森透露有太平轮出现，但不是每个人都上船。现场章子怡表示拍摄期间经历了导演生病，但大家一直都没放弃，“演员是最幸福的工种，我们的注意力和情感投在角色身上，导演要掌控所有人，他一个人怎么能承受得了这么多超负荷的工作？但他在片场很快乐。这是一

部充满情感的作品，不论是我还是佟大为，哪怕我们不够完美，但都尽力投入到角色里了。”

### 章子怡“很渴望”在家默默无闻

章子怡称电影中与佟大为谈恋爱更像是救命稻草，被追问生活中感情是否也相同时，她笑称：“这和看吴导的电影有关系吗？我妈和我爸也是非常恩爱，不过我妈跟我爸出去时不怎么说话，一回家她可厉害了。”章子怡坦言“很渴望”在家默默无闻，“其实我只是热爱我的事业，也谈不上强势，但如果命运到哪一站需要停下来，我也会停。我觉得幸福的女人还是要有幸福的家庭，到那时候，还是要歇一下，但具体时间么还要顺其自然吧。”

说到“双11”，章子怡也自曝喜欢网购，“太方便了，已经改变了我们的生活习惯。”她笑称11月10日路上助手就说当晚要网购东西，“但我自己11月9日就开始买了，怎么也没等一等！”

谈到购物车里有什么东西时，她自曝要买“用来装维他命的药盒”，记者追问是否只给自己买时，她笑称：“只有我有吃的可能性，我自己需要的东西就去淘一淘。我也会买书，与海璐聊天时她说有一本好看的书介绍给我。我还买了好几个电影的票，没见过这么便宜的票！我还发动身边的朋友都买，剩下不用的都给我，我可以拿去送人。”（新快）



章子怡与导演也共舞一曲

## 新闻出版广电总局 12月或颁“限薪令” 抑制明星高片酬

本报讯 近日，微信公共账号“娱乐 on call”爆料称新闻出版广电总局或将于12月出台“明星限薪令”，对演员片酬进行限制。随后有媒体报道称从知情人处确认消息基本属实，总局已进入内部征求意见阶段。

“限薪令”就是对演员接片子的价格进行限制。据微信公共账号“娱乐 on call”爆料，一些剧组正在将艺人们的演出合约延后签约，而艺人那边很有人心惶惶，不少正在谈戏的演员不停催促片方签合同，但片方主要就是想着“限薪令”下来。（网易）



## 我市第二届 文艺展演开始

11月11日，来自卫东区的代表队在登台表演广场舞《快乐的妞妞》。当日，由市政府主办、市文广新局承办的“美丽鹰城”全市第二届文艺展演在市区鹰城广场拉开帷幕，来自全市各个县市区的30个代表队，分别登台表演了广场舞、地方戏选段等文艺节目。

本报记者 李英平 摄



# 好凯龙家居·建材生活广场

# 第一届狂购节

## 活动时间：10月27日-11月23日

万元家具一元购

赞助商 顾家家居

首届10月27日-11月23日

暖男节

暖动中国 赢在顾家

万元家具一元购

赞助商 NOAHER诺亚

万元家具一元购

赞助商 南洋·胡氏



50英寸液晶电视



多款智能手机

**购家具抽大奖！6部iPhone6、数百件彩电、冰箱、空调、洗衣机各种小家电奖品堆如山，抽得你发狂！**

**地址：平安大道与新华路交会处东500米路北新东建材北邻 电话：0375-2305669**